
Άμεση  απόσυρση  των
αντεργατικών  ρυθμίσεων  του
νομοσχεδίου Πέτσα
Η ΕΣΗΕΑ εκφράζει την πλήρη και κατηγορηματική αντίθεσή της στο
νομοσχέδιο-οδοστρωτήρα του κ. Πέτσα, το οποίο πλήττει βάναυσα
τα  εργασιακά,  ασφαλιστικά  και  επαγγελματικά  δικαιώματα  των
δημοσιογράφων και όλων των εργαζομένων στα τηλεοπτικά κανάλια.

Συγκεκριμένα, με το νομοσχέδιο Πέτσα η κυβέρνηση  ανοίγει
πόλεμο με τους εργαζόμενους στα τηλεοπτικά κανάλια, ενώ δίνει
την δυνατότητα στους καναλάρχες να μειώσουν τον αριθμό των
εργαζομένων, να κάνουν λάστιχο τις εργασιακές τους σχέσεις και
να  συνθλίψουν  τα  οικονομικά  και  τα  ασφαλιστικά  τους
δικαιώματα.

Συγκεκριμένα, κάμπτεται, και μάλιστα δραστικά, ο έως σήμερα
ισχύον  κανόνας,  που  επέβαλε  οι  400  εργαζόμενοι  να
απασχολούνται με συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας (μισθολόγιο)
και  ανοίγει  ο  δρόμος  για  απασχόληση  με  συμβάσεις  έργου  ή
παροχής υπηρεσιών. Επίσης,  δίνεται η δυνατότητα πλέον να
συνυπολογιστούν  εργαζόμενοι  συνδεδεμένων  επιχειρήσεων  και
εργαζόμενοι ανεξαρτήτων εταιριών παραγωγής, με ανώτατο όριο
κάλυψης το 30%, δηλαδή τουλάχιστον 120 εργαζόμενοι.

Όσο για τα δημόσια ΜΜΕ, εκτός από πλήρη κυβερνητική εποπτεία,
προβλέπεται απελευθέρωση αμοιβών για μεγαλο-στελέχη στην ΕΡΤ
και  το  ΑΠΕ,  σε  πλήρη  αναντιστοιχία  με  την  οικονομική  και
κοινωνική συγκυρία.

Η ΕΣΗΕΑ θέτει τον Κλάδο σε απεργιακή κινητοποίηση και μπαίνει
μπροστά στον κοινό αγώνα όλων των εργαζόμενων στα τηλεοπτικά
κανάλια,  δημοσιογράφων,  τεχνικών,  διοικητικών  απαιτώντας
την απόσυρση του νομοσχεδίου, που απειλεί να ισοπεδώσει τα
δικαιώματα όλων των εργαζομένων στον Τύπο.
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Η ΕΣΗΕΑ, με αίσθημα ευθύνης απέναντι στην ελληνική κοινωνία
και θέτοντας ως πρώτιστο καθήκον την ενημέρωση των πολιτών για
τις επιπτώσεις της πανδημίας, που δοκιμάζει σκληρά τον λαό
μας, καλεί τον κύριο Πέτσα, να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων
και να αποσύρει τις διατάξεις-οδοστρωτήρα.

Συνήλθε  σήμερα,  Σάββατο,  το  Διασωματειακό,  προκειμένου  να
καταρτίσει σχέδιο για κινητοποιήσεις διαρκείας.

Η  ενημέρωση  δεν  θα  γίνει  λάστιχο  στα  χέρια  των
καναλαρχών.
Να  αποσυρθούν  άμεσα  οι  αντεργατικές  ρυθμίσεις  του
σχεδίου  Πέτσα.  Δεν  δεχόμαστε  καμία  μεταβολή   στο
εργασιακό καθεστώς. Απαιτούμε Συλλογική Σύμβαση Εργασίας
με κατοχυρωμένα εργασιακά, ασφαλιστικά δικαιώματα
Οι δημοσιογράφοι, γενικότερα οι άνθρωποι της ενημέρωσης,
ενώνουμε  τις δυνάμεις μας, απαντώντας με απεργιακές
κινητοποιήσεις  διαρκείας,  προκειμένου  να  αποκρούσουμε
την επίθεση που δεχόμαστε.
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